

**О ДОБЛЕСТИ, О  
ПОДВИГЕ, О СЛАВЕ!**





- О подвигах, о доблести, о славе защитников Отечества создано много произведений в различных видах искусства (литературе, живописи, музыке, народном творчестве, кино, театре). Они прославляют величие и красоту, силу и мощь, благородство, доброту и душевное богатство русского человека. Русские композиторы, художники, писатели и поэты постоянно обращаются в своём творчестве к теме защиты Родины. Образы Ивана Сусанина, Александра Невского, героев Отечественной

- ▣ Тема великой Отечественной войны 1941-1945 годов ярко и правдиво отображена в различных произведениях искусства.
- ▣ Почему? Это оттого, что с древних времен со всех концов на Русь наступали враги, пытались завладеть нашими землями, богатствами поработить наш народ.









- ▣ Отечественная война 1812 года — война между Россией и наполеоновской Францией на территории России в 1812 году.
- ▣ Причинами войны стали отказ России активно поддерживать континентальную блокаду, в которой Наполеон видел главное оружие против Великобритании, а также политика Наполеона в отношении европейских государств, проводимая без

- Денис Васильевич Давыдов (1784 — 1839) — герой Отечественной войны 1812 г., прославился как организатор партизанского движения в годы войны с Наполеоном.





- ▣ Куликовская битва<sup>1</sup> (Мамаево или Донское побоище) — сражение между русским войском во главе с московским князем Дмитрием Донским и армией темника Золотой Орды Мамаю, состоявшееся 8 сентября 1380 года на территории Куликова поля — исторической местности между реками Дон, Непрява и Красивая Меча, в настоящее время относящейся к Кимовскому и Куркинскому районам Тульской области, на площади около 10 км<sup>2</sup>.
- ▣ 21 сентября (8 сентября по юлианскому календарю) является Днём воинской славы России — День победы русских полков во главе с великим князем Дмитрием Донским над монголо-татарскими войсками в Куликовской битве<sup>[9]</sup>.

- Александр Невский прославился как выдающийся полководец. 15 июля 1240 года он одержал блестящую победу над шведами на реке Неве (отсюда его прозвище - Невский) . Александр сумел дать достойный отпор крестоносцам, пытавшимся поработить Новгородскую землю. 5 апреля 1242 года войско ливонских рыцарей было уничтожено им на льду Чудского озера (битва получила название "Ледовое побоище"). Александр совершил ряд победоносных походов на **ПИТОВЦЕВ**



- Афганская война (1979 – 1989) – военный
- конфликт на территории Демократической республики Афганистан (Республика Афганистан с 1987 года) правительственных сил Афганистана и Ограниченного контингента советских войск, с одной стороны, и многочисленных вооружённых формирований афганских моджахедов пользующихся политической поддержкой США.





- 25 декабря 1979 года советские войска вошли в Афганистан. На 10 лет СССР будет втянут в конфликт, который окончательно подорвёт его бывшее могущество. "Эхо Афгана" слышно до сих пор. Про авганскую войну написаны сборники песен разных авторов



- 11 декабря 1994 г. началась первая чеченская война. Она отнюдь не была запрограммирована всем ходом событий. В 1991 и 1992 гг. стороны дважды были на грани столкновения. В ноябре 1991 г. российский президент Б. Ельцин пытался ввести в республике режим чрезвычайного положения, в связи с объявлением ею независимости, но не был поддержан Верховным советом - российским парламентом, ещё обладавшим серьёзными

# Военные действия на Украине





Жизнь дана, чтобы

ЖИТЬ !!!

А НЕ ВОЕВАТЬ !